STIHL

Seznam nahradnich dilG
FSA 80.0 31.03.2025

Czechia, éesky

Obsah

A - Elektromotor, blok motoru, Trubka dvouruéni rukoje-

B - Ochranna trubka, prevodovka, Ochranny kryt
C - Cislo stroje

D - Smart Connector

Pomocné a provozni latky

Seznam néhradnich dild FSA 80.0, 31.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



A - Elektromotor, blok motoru, Trubka dvouruéni rukojeti

FAOB-GET-0001

B0

Seznam néahradnich dild FSA 80.0, 31.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



A - Elektromotor, blok motoru, Trubka dvouruéni rukojeti

Cislo dilu Mnozstvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

Seznam néhradnich dild FSA 80.0, 31.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

FAO8 600 0800

9074 477 3025

FAO8 967 1510

FAO8 011 6005

9075 478 4720

FAO4 430 9800

FAO8 430 1402

4522 791 3100

FAO8 790 1310

FAO8 007 3810

FAO8 007 1310

Q371470 2683

4859 430 0500

FAO8 430 0510

9074 478 3025

9022 3411220

9214 320 0700

FAO8 440 3010

4147 7901704

4147 791 0302

4134 790 3200

4134 790 7600

4134 791 0900

9022 3411370

0000 997 1701

0000 997 1304

4128 790 4800

Blok motoru

Sroub s valcovou hlavou 1S-P4x16
Typovy stitek FSA 80

motorova jednotka 80

Sroub s valcovou hlavou 1S-D6x35
Pojistka plynové packy
Elektronicky modul

Pruzina

Ovlédaci rukojet

Sada ovladacich prvkd

Sada pfipeviovacich dild

Valcovy kolik 5x28

Spina¢

Spinaé

Sroub s valcovou hlavou IS P4x16
Sroub s valcovou hlavou 1S-M5x48
Sichermutter M5

Kabelovy svazek

Trubka rukojeti

Rukojet

Drzék trubky rukojeti

Podpérka

Svéraci miska

Sroub s valcovou hlavou IS M6x30
Tlaéna pruzina

Tlaéna pruzina

Svéraci miska

10,1

il

19

21-27




A - Elektromotor, blok motoru, Trubka dvouruéni rukojeti

27 | 4128 790 7501 Roubikovy $roub 1

Mnoistvi Obsahuje po-
lozky.

Seznam néhradnich dild FSA 80.0, 31.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



B - Ochranna trubka, prevodovka, Ochranny kryt

/,?%%%m\\u

[0

£200-139-20v4

Seznam néahradnich dild FSA 80.0, 31.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



B - Ochranna trubka, prevodovka, Ochranny kryt

Cislo dilu Mnozstvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

Seznam néhradnich dild FSA 80.0, 31.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

FAO8 710 7105

4137 711 7300

4137 711 2101

4137 711 3200

FAO8 967 7200

4144 640 0100

9503 003 0062

9503 003 9848

4144 640 7300

9503 003 6440

9456 6212660

9456 621 3600

9455 621 0750

Q075 478 4712

4137 710 3800

4001 007 4400

4130 7131600

4126 713 3100

4126 642 7600

4144 710 8116

9022 319 0981

4144 710 8127

4133 713 4110

9022 319 098]

9074 478 4405

4119 710 9012

Ochrannd trubka

Loziskova trubka 1455 mm

Zatka

Hnaci hridel

Informaéni $titek FSA EU
Prevodovka

Radialni kuli¢ckové lozisko 629
Radialni kuli¢kové lozisko 609-2Z
Sada pastorku

Radialni kuli¢kové lozisko 6201-2RS
Pojistny krouzek 24x1,2

Pojistny krouzek 32x1,2

Pojistny krouzek 9x1

Sroub s vélcovou hlavou 1S-D6x28
Opérny talif

Sada nafadi FS GC BC WC
Tlaény kotouc

Otocny unaseci kotouc

Samosvorna matice s nakruzkem M10x1

levotodiva

Ochranny kryt

Sroub 1S-M5x17

Ochranny kryt @ 380 mm
Odfezavaci niz

Sroub 1S-M5x17

Sroub s vélcovou hlavou IS P6x14

Nosny pas

18 - 20

22

24 - 26




B - Ochranna trubka, prevodovka, Ochranny kryt

Cislo dilu Mnozstvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

53

Seznam néhradnich dild FSA 80.0, 31.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4119 710 6900

42037927200

4119 718 6320

9408 021 4530

9409 021 4420

0000 930 2241

4119 710 9001

42037927200

4119 718 7400

4147 710 6900

0000 930 2241

4119 718 6300

0000 930 2242

4119 718 6310

9408 021 4530

9409 021 4420

0000 182 2100

0000 790 8808

FAO8 792 0100

9008 319 1020

4133 717 2000

0000 790 3901

0000 884 0307

4119 890 3400

4130 893 7800

0781120 1109

0781120 1110

Karabinka

Svéraci spona pro popruhy
Soupéatko

Spodni ¢ast nytu 4x8x6
Vrchni éast nytu 4x8

Nosny popruh 25 mm x 10 m
Dvouramenné zavésné zarizeni
Svéraci spona pro popruhy
Ochranna deska

Karabinka

Nosny popruh 25 mm x 10 m
Soupéatko

Nosny popruh 38 mm x 5 m
Soupatko

Spodni ¢ast nytu 4x8x6
Vrchni éast nytu 4x8

Drzak @ 25,4 mm

Zavésné oko

Hvézdicové ruéni kolecko
Sroub se Zestihrannou hlavou M5x20
Krytka

Pfepravni kryt

Ochranné bryle

Kombikli¢

Zasuvny trn

Viceuéelovy tuk (Tube 80 g)

Viceuéelovy tuk 225 g

35 - 41

46, 47




B - Ochranna trubka, prevodovka, Ochranny kryt

54 | 0781120 117 Tuk pro prevodovky (tuba 80 g) 1

Mnoistvi Obsahuje po-
lozky.

54 ‘ 0781120 1118 Prevodovy tuk 225 g ‘ 1 ‘

Seznam néhradnich dild FSA 80.0, 31.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



C - Cislo stroje




C - Cislo stroje

1 Poloha vyrobniho &isla 1

2 ‘ 0000 967 3447 | Informaéni &titek Cislo stroje ‘ 1

Obsahuje po-

lozky.

Seznam néhradnich dild FSA 80.0, 31.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



D - Smart Connector

am nahradnich dild FSA 80.0, 31.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

Sezn



D - Smart Connector

1 Pozice inteligentniho konektoru 1

Obsahuje po-

lozky.

Seznam néhradnich dild FSA 80.0, 31.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Pomocné a provozni latky

Seznam néhradnich dild FSA 80.0, 31.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

0000-GET-01E0-A0



Pomocné a provozni latky

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

0781120 1022 Tuk pro prevodovky (Superlub FS tuba

40 g)

1 07811201022 Tuk pro prevodovky (Superlub FS tuba 1
40 g)

1 07811201022 Tuk pro prevodovky (Superlub FS tuba 1
40 g)

1 [07811201022 Tuk pro prevodovky (Superlub FS tuba 1
40 g)

1 | 0781120 117 Tuk pro prevodovky (tuba 80 g) 1

1 0781120 M7 Tuk pro prevodovky (tuba 80 g) 1

1 | 0781120 17 Tuk pro prevodovky (tuba 80 g) 1

1 | 0781120 M7 Tuk pro prevodovky (tuba 80 g) 1

1 |07811201118 Prevodovy tuk 225 g 1

1 [0781120 1118 Pfevodovy tuk 225 g 1

1 |07811201118 Prevodovy tuk 225 g 1

1 [0781120 1118 Pfevodovy tuk 225 g 1

2 [07811201021 Viceuéelové plastické mazivo (trubka 40 1
9)

2 | 07811201021 Vicelcelové plastické mazivo (trubka 40 1
9)

2 (07811201021 Vicelcelové plastické mazivo (trubka 40 1
9)

2 | 07811201021 Vicelelové plastické mazivo (trubka 40 1
9)

2 |0781120 1109 Viceuéelovy tuk (Tube 80 g) 1

2 |0781120 1109 Viceuéelovy tuk (Tube 80 g) 1

2 |0781120 1109 Viceuéelovy tuk (Tube 80 g) 1

2 | 0781120 1109 Viceu&elovy tuk (Tube 80 g) 1

2 | 07811201110 Viceu&elovy tuk 225 g 1

2 | 07811201110 Vicel&elovy tuk 225 g 1

Seznam néhradnich dild FSA 80.0, 31.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Pomocné a provozni latky

2 | 07811201110 Viceuéelovy tuk 225 g 1

2 ‘ 0781120 1110 Viceu&elovy tuk 225 g ‘ 1

Obsahuje po-

lozky.

Seznam néhradnich dild FSA 80.0, 31.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



